

让爱年轻态

老爸一直用老人机，今天周末回家，送给他参加端午节活动中奖的脑白金，老爸很高兴，我告诉他：“脑白金公司又有活动了，又要祝你父亲节愉快了”老爸说：“马上给我买个大屏手机，我也要玩微信，关注脑白金微信公众号，喝了脑白金，感觉年轻多了，我从此以后再也不用老人机了”。

--尘

消费者是我们 最珍贵的宝物

2016年06月17日脑白金公众号推出晒出和爸爸之间那些温情的、逗逼的、炫酷的小段子或者合照我们就送脑白金，让爱更加年轻态。

**因为是你爸爸才伟大**

毕业后你希望我可以留在家里，我不愿意，用自己的办法反抗，你很无奈，我决定来上海的那一天，你死活要陪我一起来，说要帮我安顿好你才放心，当时自己只一心想离开，不耐烦你的唠叨，竟恶言相对，其实我早在心里抽了自己无数个嘴巴子；今年是我来上海的第四个年头，年初六你送我去车站，到了安检口我就径直走了过去，进去之后，透过玻璃门跟你挥了挥手就去检票口排队了，我以为你看着我进站了就回去了，晚上给奶奶打电话，才听奶奶说，回到家你躲在洗手间哭，你说大家都还在家过年，我就走了，你看着我过了安检后，趴在玻璃上看了我许久，直到看不见了，才离开，你还自责当初没想到办法把我留在家里，说实话，听到这句话的时候，我心里真的有后悔来上海，其实我是一个特别恋家的人；我很喜欢旅游，喜欢到处玩，每次都会发朋友圈，现在你啊，只要看到我发朋友圈晒出去玩的照片就会跟我唠叨，又出去玩了啊，什么时候回天津，好吧，你是越来越粘人了。小时候，总觉得一米八的你，特别高大，每次都要仰头看你，那时候你还很严肃，总是不苟言笑，不知道是我们长大了，还是你变老了（我希望只是我们长大了），现在看你没有小时候那么高大了，我也不需要再一直仰头看你，你脸上的表情也不再严肃，变得越来越可爱，越来越暖，暖爸，真的特别希望你跟妈妈一直健健康康，工作不要再那么拼了，一家人健康快乐比什么都重要。感恩我最暖的男神老爸，因为是你，我才愿意“炫父”。

--霸道女

**爱我们都懂**

从小到大，在心里，父亲，这个词，就是严厉，不苟言笑的代名词。从没跟父亲说过一句贴心话，也不敢跟他发牢骚，可他总会有意无意问老妈自己的近况。记得读大学时，老爸曾打电话给我，特意问我生活费够不够，依旧记得，那时的自己在接到老爸电话时激动老半天。自从老妈学会微信聊天后，总看到聊天时背后老爸故意走过的身影，老妈说，你爸又在偷看你有没有瘦了。父亲，其实不善言辞，不懂得怎么去表达对我们的爱，但，我们都懂得！！！

--Amy

脑白金官方公众号（naobaijin1997），每月会定期做4次“脑白金免费送”活动。每次活动围绕着和脑白金的那些事儿展开，礼品将于活动结束后7个工作日内统一寄出。

脑白金公司杂志致力于为消费者提供健康信息，传递年轻态。为更好服务消费者，《健康金生》杂志分为纸质版和电子版，纸质版为双月刊，电子版为半月刊。纸质版消费致电400-820-6020登记邮寄地址。电子杂志关注脑白金公众号（naobaijin1997）即可在线阅读。另外，脑白金公众号（naobaijin1997）定期会以推文的形式推出健康信息以及“脑白金免费送”活动。多多关注呦~

父母健康是儿女的福

父亲是一位非常了不起的人，他和母亲辛辛苦苦把我们兄弟姐妹八人养育成人太不简单！父母的养育之恩千言万语说不尽，只有逢年过节多买一点脑白金来表示我们的孝心，因为脑白金让爸妈吃得香，睡得香身体健健康康，爸妈身体健康长寿就是我们这一大群儿女的福，在父亲节即将到来之际祝福天下所有父亲节日快乐！

--顺其自然

女儿长大 爸爸很高兴

找工作那年，我看到，在我面前总是不苟言笑，不善言辞的老爸，为了我的事情特地跑到北京来，忙前跑后，赔笑陪吃饭，我晚上给他打电话说：老爸我肯定会努力工作的，我不想让你那样，说着说着就哭起来，老爸一直在电话那端沉默，挂完电话后爸爸发了条短信：女儿你长大了，爸爸很高兴。

--张小胖

